

## ÜNNEPI KÖSZÖNTŐK VÉDŐNŐK NAPJA ALKALMÁBÓL

**Védőnők Napja 2021. június 13.**

### **Kedves Ünnepeltek!**

Az anya- és csecsemővédelem szolgálatára 1915. június 13-án létrehozott Országos Stefánia Szövetség megalakulása óta, a világon egyedülálló szervezeti formában dolgoznak a védőnők a családokért és gyermekekért. Az elért eredmények – 2013. Magyar Örökség Díj (2013); Kiemelt Nemzeti Érték (2014), Hungarikum (2015) – mögött sok munka van.

Az Önök feladata a várandós nők és a családjuk segítése a szülés előtt és után, a gyermekek, szülők gondozása, kísérése egészen a felnőtt korig. Felelősségteljes, kihívásokkal járó munkát végeznek, sokszor láthatatlanul állnak ott a beteg és az egészséges gyermekek és családok mellett.

A Védőnők Napján orvosként is elismerve, egyetemi vezetőként, oktatóként is megköszönve munkájukat kívánunk Önöknek további sikeres munkát és jó egészséget.

**Dr. Nagy Sándor PHD**  
dékán

**Dr. Fehér Rózsa**  
dékánhelyettes



### **Kedves Védőnők, leendő és jelenlegi Kollégáim, Oktató társaim!**

A magyar egészségügy egyik legfontosabb, legmagasztosabb hivatása védőnőnek lenni. Van-e szebb cél, mint amit önök mottóként is megfogalmaznak: dolgozni az egészséges és boldog családokért.

1916-ban kezdődött Magyarországon a védőnők képzése, s az ismeretek megszerzése óta önök nagy szaktudással és lelkiismerettel veszik át a várandós nők felelősségének egy részét szülés előtt és után. Biztonságot adnak a szülőnek, a gyermeknek. Az egészség és a biztonság pedig a családi élet legfontosabb boldogságforrásai.

Örömtelinek tartom, hogy egyetemünk számtalan kiváló oktatóval védőnőket képez, növelve ezzel a kar tekintélyét és népszerűségét. Mindenkinek köszönöm a munkáját.

Hallgatóinkat arra biztatom, találják meg ennek a hálás hivatásnak a szépségeit és örömét.

A Védőnők Napján oktatóiknak, a szakma gyakorlóinak, a hallgatóknak jó egészséget, és hivatásuk gyakorlásához sok sikert kívánok!

**Prof. Dr. Dézsi Csaba András**  
dékánhelyettes



### **Kedves Védőnő Munkatársak! Kedves Védőnő Hallgatók!**

Az Országgyűlés tiszteletét kifejezve, a lakosság magasabb szintű ellátása érdekében egészségmegőrző, egészségnevelő, felvilágosító, anya-, gyermek-, ifjúság-, család- és nővédelmi tevékenységet folytató, hivatását gyakorló szakemberek előtt, a Magyar Örökség Díjas Magyar Védőnői Szolgálat megalapításának 100. évfordulója alkalmából 2015. június 13. napját a Magyar Védőnők Napjává nyilvánította.

2021-ben nem ünneplünk kerek évfordulót, számunkra mégis kiemelt jelentőségű ez az év. Tanszékünkön az őszi szemeszterben indítjuk a védőnő hallgatók képzését, hirdetjük meg az első kötelező szakmacsoportos továbbképzést védőnők számukra, és tartjuk első primer prevenció tudományos-ismeretterjesztő programjainkat a lakosok számára.

Sok munkával telt az elmúlt év, meg kellett birkóznunk egy új, ismeretlen járvánnyal, számos családnak veszteségeket kellett megélnie, a szakemberekre is nagyobb teher hárult, de talán a Védőnők Napján itt van már az ideje az ünneplésnek.

Munkatársaim nevében is köszöntöm a magyar védőnőket. Kiemelten a Győr-Moson-Sopron, Vas és Komárom-Esztergom megyei vezető védőnőknek, és annak a negyven oktató védőnőnek köszönöm a munkáját, akik vállalták, hogy leendő hallgatóink szakmai gyakorlatát vezetni fogják, segítik őket a szakmai fejlődésben.

Kívánok mindenkinek jó egészséget, a munkában, családi életben örömteli napokat.

**Soós Dr. habil. Kiss Zsuzsanna PhD**  
**tanszékvezető egyetemi docens,**  
**Egészségügyi Gondozás és prevenció szak, védőnő szakirányfelelős**



## **Kedves Védőnők! Kedves Védőnő Hallgatók!**

A védőnők kiemelt munkát végeznek a magyar egészségügyben.

Munkájuk hungarikum, prevenciós tevékenységük egyedülálló. Fontos szerepük van a várandós anyák szűrővizsgálatainak koordinálásában, továbbá perinatális területen, illetve az újszülöttek, csecsemők gondozási munkájában, életútjuk követésében, a sikeres szülő-gyermek kapcsolat megvalósításában.

Magam 40 éves dolgozom együtt védőnőkkel, mind a kórházi, mind a területen dolgozó védőnők esetében igen nagyra értékelem szakmai munkájukat.

Tevékenységük fokozatosan bővül, melynek példája, hogy az elmúlt években folyamatosan speciális nőgyógyászati szűrővizsgálatok kivitelezésében, rákbetegségek megelőzésben is fontos szerepet játszanak, társadalmi megbecsülésük is egyre nagyobb.

Munkájukhoz sok sikert kívánok!

Tisztelettel:

**Prof. dr. Schmidt Péter CSc,**  
**Semmelweis díjas habilitált egyetemi magántanár,**  
**az orvostudomány kandidátusa**  
**Védőnőképzésben gyermekgyógyászat tantárgy tantárgyfelelős oktatója**  
**Házigyermekeorvos, Győr**



### **Kedves Védőnő Munkatársak! Kedves Védőnő Hallgatók!**

A most közelegő Védőnő Nap alkalmából szeretném minden kolléganőnek köszönetemet kifejezni azért a munkáért, amelyet végez.

Köszönet és megbecsülés illeti a védőnőket, akik sokszor nehéz körülmények között végzik áldozatos munkájukat.

A védőnők munkája a várandóstól az érettségiző diákig minden családot elér, elkötelezettségükkel, szakmai tudásukkal támogatják gondozottaikat.

Fontos szerepet töltenek be a korai fejlődés nyomon követésében, a fejlődési lemaradások felismerésében, segítik a szülőket a gyermek egészségének megőrzésében, nevelésében, és a szociális problémák megoldásában is közreműködnek.

Rendszeresen ellenőrzik gyermekeket az iskolákban, szűrővizsgálatokat végeznek, és egészséges életmódra nevelnek, s ha szükséges, támogatást nyújtanak a hozzájuk forduló gyermekeknek.

A fenti, szerteágazó feladatok további végzéséhez jó egészséget, sikereket és erőt kívánok a minden napi munkához.

**Botkáné Katona Zita**  
**Egészségügyi Gondozás és prevenció szak, védőnő szakirány**  
**tanársegéd, védőnői szakismereti tantárgyak oktatója**